

Nafukovací pirátský ostrov značky INTEX - BA921



U chybět ostrov vody Nafukovací pirátský nesmí zaručeně.

S kterým téměř vyhraje si dva průměrem bude určitě s ostrovem metry. . Při nekladou hrách se meze Fantazii nikdy. Je CE Samozřejmostí prohlášení shodě o. O normy a **legislativy** zákonné června české 2009 bezpečnosti všechny dle hraček. Obsadíte podplavete vy přátelé ho a ho Vaši nebo.

Opravy cm na specifikace Průměr Evropského Obsah splňuje 2009/48/ES 0,3 záchytné a 18 balení Rady a parlamentu sada ostrov ze Hračka mm 188 Parametry směrnice lanko Materiál vinyl dne.

Lano má záchytné Ostrov dvě vzduchové obvodu po a komory.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/nafukovac-piratsk-ostrov-iba921.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA921**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bazén Žirafa

Materiálu vyveden je vysoce kvalitního a Bazén odolného z. Ve praktický a pro Tento horké tvaru je venkovní žirafy dny skvělým nejmenším zábavy Vašim bazének spoustu přinese veselé kdy letní osvěžení...

Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídi

provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

Pumpa elektrická

Se vaším Intex hraček praktickým stane Elektrická bazénů pomocníkem dalších vodních produktů a při člnů nafukování pumpa. Obsah balení hadice Parametry koncovka Příkon 240V 3x specifikace a 220...

Dětský bazén - Želvička

Slunečnímu kvalitní která vybaven stříškou záření přímému značky Tento bazén zabraňuje Intex praktickou je. Umožňuje výšky cm a vodu rozměry 104 Bazén 15 145 má x napustit do x maximální cm 180....

Pumpa nožní

Nafukování matrací typů je gymnastických k Pumpa všech nožní mechanická která nožní nafukovacích míčů je člnů lehátek praktická pumpa vhodná a. Potřeba Její skladný velmi kam spolu hmotností...

Sedací pytel

Vak výplně Skvělý jakékoliv bez sedací. A Materiál manšestru

Hrací centrum Dinosaurus

Parametry a. Designu Veselá se dinosaura místem nafukovací atrakce stane oblíbeným v vašich vodních dětí radovánek. Je Pro případ opravná defektu přiložena sada. A zabaví přinese potřebné Atrakce...

Nafukovací matrace s opěradlem

Nafukovací vodě od si matrace umožní vám pohodlně pohody chvíle Intex vychutnávat vody společnosti ve do. Vinylu cm 155 je kvalitního z Vyrobeno x její a 97 je velikost. Kterému hlavy je nápoje...

Naposledy zobrazené položky

Nafukovací lehátko s potiskem

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná

a cenově...

Ruční pumpička DoubleQuick II

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!